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S

Bomnpoc

Ha/ner

WMeeTcs 1M B OpraHu3aiii MEHIO?

A) nia, 1S BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT M PEXHMOB (DyHKIHOHHPOBAHUS OPTraHH3aIlMH

B) na, Ho Oe3 yueTa BO3pacTHBIX IPYIII

B) Het

BriBeneno 1 MHKIIMYHOE MEHIO 1JIs O3HAKOMJIEHHS POIATENEH H NeTei?

A) na

b) mer

BriBemeno i CXXCIHCBHOC MECHIO B y,[[OﬁHOM JJIA O3HAKOMJICHHA pO,I[I’ITCJICﬁ H getei MecTte?

A) ma

g

b) Her

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPEI O1F01?

A) na, mo BceM JHAM

B) HeT, UMEOTCs OBTOPEI B CMEXKHBIE THH

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe 011012 U IPOAYKTHI

A) na, o BceM JHSIM

B) HeT, HMeI0TCA IOBTOPHI B CMEXKHEIE THU

CoOTBETCTBYET JIH PErNIAMEHTHPOBAHHOE IIMKJIUYHBIM MEHIO KOJTMYECTBO IPHEMOB IHIIH PEXUMY
(G YHKIIMOHHPOBAHHS OPTaHH3aIHN?

A) na

0q

b) mer

EcTs 111 B Opranu3anyy IpuKa3 o CO3/laHiu U NopsijKe paboTsl OpakepakHOH KOMHCCHH?

A) na

7B

b) mer

Ot Bcex Ik MApTHii NPUrOTOBICHHEIX OM0/ cHUMaeTcs Opakepax?

A) na

723

b) mer

BrIsBIsIHCE JTH (DaKTHI HE JOMYCKA K peanu3aiun 00 i MPOIYKTOB IO pe3yibTaTaM paboTel GpakepaxHOM

KOMHCCHH (3a IIepHoJ He MeHee Mecsiia)?

A) Her

28

b) na

e




10

Co3snmanel nu ycnosus s OpTaHH3aluy NHTAHUS JIETCH C y4eTOM 0coBeHHOCTel 3J0pPOBbs (CaXapHEIH quaber,’

ITHIIEBEIC aiepruu)?

A) na

B) mer

Al

11

IIpososmres mm y6opka momemenuit mocse KaXJI0ro prHeMa munm?

A) na

YL

B) mer

12

KayectBenHo 11 mposenena ybopka noMemenuit juis npuema TTHIIH Ha MOMCHT paboThl KOMHCCHH?

A) na

A

b) et

13

OG6Hapy»xuBanmucs 11 B IIOMEIICHHUAX 1A IPHEMA TTHIIH HAaCCKOMBIE, I'PBI3YHEI H CIIEAEI HX
KH3HEIeaTeILHOCTH?

A) Het

ey

b) na

14

Co3snaHsl I ycoBus 1 COOJIIOZIEHUS IETEMH MpaBHJI TMYHOM 'HTHEHEBI?

A) na

7

B) Her

15

BeuBnanuce i 3amevanns k COOJIIOJIEHHIO JIETEMH MPaBHII IUYHOHU r'UrHeHb?

A) Her

ACF

b) na

16

Brissisnuce ma npu CPaBHCHHH PEATII3yEMOro MEHIO ¢ YTBEPXK/ICHHBIM MEHIO (aKThl HCKTIOYEHHS
OTHAENBHEIX GIII0 B3 MEHIO?

A) Her

78

b) na

17

Vmenn jm axThI BELIAYH JETSIM OCTBIBIIEH nHIu?

A) Het

b) na

18

CootBercTByer 11 BecoBas KaTeropus nopuui rpedoBanusm?

A) Her

b) na
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